

珀斯，别处的闲适生活

因马航MH370失联事件，澳大利亚的珀斯顿时成为世人瞩目之地。许多人对珀斯产生了好奇，这是怎样的一个地方？

珀斯位于澳大利亚最西端，为西澳大利亚首府，天鹅湖穿城而过，两岸有野生黑天鹅栖息，所以有“天鹅之城”美誉，是全球十大宜居城市之一。珀斯自然景观和人文风情与东海岸迥然相异，没有繁忙、喧闹，天空清澈，海水湛蓝，城市街道宽阔，居民生活悠闲自得；在这里，你有沉淀思绪、滋养心灵的空间。

国王公园 花与鸟的天堂

在珀斯，游园赏花是当地人最常享受的休闲方式。西澳大利亚独有的一些花卉和植被，可在市中心的国王公园里集中观赏到。占地400公顷的花园内展示的花卉有1200多种，让你瞬间置身花海。沿着大大小小的步道漫游，身边绽放五颜六色的娇艳花朵，令人目不暇接。永恒蜡菊、袋鼠爪花、桉树花、山龙眼等，还有精心修剪设计的盆栽……在园内花卉书店和商铺里，你可以买到关于园艺的书籍、漂亮的工艺品和各种种花工具。

公园内还建有州立战争纪念碑——永恒之火，以缅怀第一次和第二次世界大战中为国捐躯的英雄。还有先锋女性铜像，旨在纪念女性当年所受的苦难，并庆祝女性获得投票权利。这些历史故事和人文的关怀，会让你对这座城市的文明肃然起敬。另外，由于国王公园处于较高地势，自然成为鸟瞰珀斯市区和天鹅湖美景的休闲胜地。坐在草坪上野餐，美景围绕，亲朋相伴，也是一种忘我享受。

另一份珀斯式的闲趣则是去位于郊外的梦泽湖畔，观黑天鹅和其他漂亮的鸟类。湖的三面被宽广的草地和茂密的树林环绕，湖面西边有一座人造鸟类繁殖岛，仿佛是鸟的天堂。这些种类繁多的鸟类不但引来无数旅客驻足观赏，也为珀斯增添了一道浪漫优雅的风景线。美丽的黑天鹅时而在湖里悠闲地游着，时而在岸边优雅地坐着，偶尔伸起弯弯细长的脖子与岸边的游人亲近一下，接受人类友善的喂食，非常惬意。

珊瑚海岸 与生灵零接触

如果说珀斯城是自然与人文和谐的典范，那么西澳大利亚更广阔的海岸区域则为你展示大自然的曼妙风韵。鲨鱼湾是西澳大利亚第一个被列入“世界自然遗产名录”的保护区，位于珀斯以北约830公里的珊瑚海岸。这里被誉为世界上最富有生命力的海水，因为每年3月，海下有200多种珊瑚在同一时间产卵繁衍。在不同的季节，珊瑚礁石的颜色和形状都在不断更新，好像是大自然展示的一场大型海底戏剧。这里同时也是海牛的最大栖息地。你可参加两日游项目，从珀斯来这里游玩，尽情地释放你对生命、对自然的惊叹与膜拜之情。

鲨鱼湾以友善的海豚而闻名，那些海豚通常会聚集在

受世界瞩目的猴子米亚海滩。这里经常有成群的野生海豚探访岸边的游客，并且非常友好地从游客手里索取食物。你将会有许多机会与它们互动，样子十分可爱，亲手喂食野生海豚可不是哪里都有的哦。人与动物能如此和谐亲密地相处，心中难以不为之动容。同时也反映了当地人敬畏自然，自觉保护野生生物的极高素质与完善措施。

小贴士：住宿猴子米亚海滩度假村是个舒适又有趣的体验。白天你可以驾驶或乘坐巨大双体船出海巡游，大约2小时的海上之旅，让你可与海豚群同行，如果运气好能见到虎鲨和鲸。沿着西海岸向北走不远即可到达宁格鲁，这个海岸的北部尽头有一个很受欢迎的海滨胜地珊瑚湾，漂亮平静的海水很适合潜水，水下是一片原生态珊瑚，叹为观止的海底生物和壮观奇景，是一生中不能错过的体验。如果有机会的话，你可以成为那少数的幸运者，向朋友们宣布自己曾经和世界上最大的鱼类——鲸鲨一起游泳！这种和动物交流感情的感受会使你受宠若惊，其实是因为它唤起了你心中沉睡已久的渴望返璞归真的自然本性。

酒香萦绕 玛格丽特河

如果要问吃货的天堂在哪里，那就是西南部世界闻名的葡萄酒产区——玛格丽特河，各种美食美酒，让你在细嚼慢咽中彻底沦陷。还有什么比做一个快乐的吃货更享受的呢！

玛格丽特河位于珀斯以南280公里处，这里出产的葡萄酒不到澳大利亚的1%，却在优质葡萄酒中占了15%，拥有超过60家世界级葡萄酒庄。你可任意选择其中的一个逍遥自在、悠哉品尝葡萄酒和美味佳肴。其中，露纹酒庄是世界级佳酿的佼佼者，特产霞多丽美酒，它的画廊里还收藏了许多当代澳大利亚名画。你若觉得有点眼熟，是因为它们都被标贴在露纹酒庄的系列美酒上，而只有每一个酿酒厂的顶尖佳酿才有机会获得标贴。当品尝完酒窖里的各种美酒之后，获奖厨师和新鲜原料的组合保证你对餐桌上的每一道菜都赞不绝口。

饱餐之后，别忘了这里同时也是一个自然景观的天堂：地下岩洞、纯净的海滩、高耸的卡里森林、灌木小径和漫步小道，应有尽有。如果想探险，可沿立文角徒步到达纳



多鲁利斯角，途中会经过一些世界上最多样化的地貌，大自然的千年力量在西澳大利亚展现无遗。游览完这样一个悠闲、完美的西澳大利亚，黑天鹅般优雅的生活态度是否已经在你心中扎根发芽了呢？

小贴士：你可在珀斯参加一日游项目或租车自驾前往，约3.5小时车程。玛格丽特河边举行的露纹音乐会也为你带来优雅迷人的音乐旋律。在落日的映衬下，音乐声充满了圆形剧场，你可以点一杯酒庄的佳酿，聆听一场别开生面的草坪音乐会。2月15日至16日，著名加拿大爵士乐手和歌手Diana Krall与珀斯交响乐队同时亮相今年的音乐会，庆祝露纹音乐会举办30周年。

珀斯的购物和夜生活同样有特色。伦敦广场这座古色古香的建筑极具英国维多利亚风情，精巧的结构线条和杰出的工艺，使得这里成为重要景点之一。走进里面，充满浓浓英式风情；这里也是购买澳大利亚纪念品的集中场所，服饰、香水、皮包、明信片和珠宝等，想要的都能在这里“一网打尽”。

北桥是珀斯夜生活和娱乐的地标，距离市中心只需步行10分钟即达。每到夜晚时分，可以看到所有的餐厅、酒吧和俱乐部人声鼎沸。人们喜欢坐在露天的餐桌旁用餐聊天，也喜欢在酒馆俱乐部内畅饮和观看橄榄球、板球等体育赛事的转播。这里是由早年欧洲移民的社交场所发展而来，如今成了珀斯人夜生活不可或缺的地方，许多游客慕名前来体验。

新民



浙江涌嘉保险经纪有限公司
Zhejiang Young Insurance Brokers Co., Ltd

关于我们 ABOUT US

浙江涌嘉保险经纪有限公司成立于2004年5月，是经中国保监会监督管理委员会批准成立的一家全国性保险经纪公司，注册资本金1000万元人民币，总部设在杭州，三报分支机构。目前已经成为浙江省内规模最大、实力最强的保险经纪公司，被评为浙江省科学发展优秀企业荣誉称号。

经过多年的创业开拓，稳健经营，公司实力不断增强，市场份额不断提升，客户资源积累深厚并形成点状以能源、交通项目为主导，以船运、银行等项目为重要补充的业务格局，参股涵盖了财产险、货运险、船舶险、工程险等方面。

核心优势 KEY ADVANTAGES

创建投保人和保险公司之间信息沟通的桥梁，改变双方的唇亡齿寒的状况。涌嘉从保护投保人的利益出发，寻求投保人和保险公司间的利益平衡点，有利于改进失衡的市场结构，更好的维护被保险人利益。

涌嘉的主观能在接受客户委托后建立保险经纪服务关系后，秉承“诚信、专业、规范、高效”为保险客户进行风险评估、保险方案设计、风险管理、投保和接受委托办理索赔，保险经纪人的服务贯穿企业生产经营管理的全过程。

业务领域 BUSINESS FIELD

1. 为找代理人拟定保险方案，选择保单人，办理投保手续；2. 协助被保险人或受益人进行索赔；3. 再保险经纪业务；4. 为委托人提供风险防范、风险评估、风险转移评估、风险管理及咨询服务；5. 向国际保险会批准的其他业务。

服务范围 THE SCOPE OF SERVICE

1. 承取投保人的经济保障：涌嘉设计的保险方案以客户的利益最大化为前提，在保险方案中，自身定损原则，以获得客户切实需要的保障。

2. 承取优质的承保条件：帮助客户御险，选择最佳的保险条件。

3. 争取快速赔付：当客户的保险财产发生保险责任范围内的事故时，涌嘉将协助客户获得优惠理赔条件和的服务。

4. 小额赔款的处理：当客户发生小额损失时，为保证客户尽快恢复运作，根据各工种实际情况进行，涌嘉将督促保险公司简化理赔程序，加快赔付速度。

5. 预付部分赔款：对属于保险责任内的重大损失，如财产金额一时难以确定，涌嘉将根据保险合同在责任认定金额的一定额度以内先行预付赔款，以帮助客户及早恢复生产经营。

6. 评估：为客户审核各种合同；为客户进行风险评估；为客户提供风险防范建议；为客户准备有关的损失资料及为客户进行保险招录、理赔服务。人员培训及建立客户与保险公司之间的长期会议制度。

在浙江的合作伙伴

涌嘉的合作伙伴有北仑发电、金华发电、乐清电厂、兰溪电厂、东南发电、大浦国际发电、舟山跨海大桥项目、台金项目、杭金衢高速、杭长杭甬高铁（部分标段）、钱江隧道、中电移动浙江公司、中国电信浙江公司、华能租赁、金鹰重工、工行银行浙江分行、阿里巴巴（中国）公司。

为了更好地推进与附近宁波区域的客户服务，以及深化宁波保险经纪市场，涌嘉保险经纪将在宁波设立分公司。

筹建中的浙江涌嘉保险经纪宁波分公司

诚聘英才

宁波分公司业务副总及运营副总（若干）

主要工作职责（业务副总）

协助总经理完善业务部的营销制度并努力完成总公司制定的发展目标及整体营销战略；

负责宁波分公司的经纪业务、拓展渠道开发以及营销队伍的组建与管理；

负责为公司大型项目和企业客户提供建设现场保险经纪服务，负责收集宁波重大项目及潜在客户信息；

主要工作职责（运营副总）

对客户项目进行风险查勘和风险评估；为客户提供风险转移的综合解决方案；负责风险管理与保险索赔的技术支持与培训；

负责完善对公司各梯队的组建；负责跟进长、短期保险计划的执行情况，保证业绩增长；

负责公司内部体系的规范化管理及团队建设。

任职条件

具有保险、经济、金融、法律等相关专业大学本科及以上学历，5年以上保险公司市场开发及管理工作经验，最好2年以上保险经纪公司副经理职位或部门经理以上工作经验；

熟悉保险法与保险会的有关规定，了解保险市场，有较强的组织协调和资源整合能力；

在宁波拥有良好的社会资源与信息渠道。

宁波分公司业务部门主管（若干）

主要工作职责

落实公司业务策略，落实公司业务经营目标，帮助客户经理完成项目管理，参与撰写保险险种项目报告，跟进项目进展；

了解需求，向客户提供专业的保险经纪服务；参与公关、谈判与项目维护；

为客户提供相应培训，开展技术交流；

任职条件

本科以上保险、金融专业优先；

从事过保险、金融、经济等相关工作的业务流程；语言表达能力强，具有较强的组织、协调、沟通能力；

具备良好的社会资源及信息渠道。

宁波分公司客户经理（若干）

主要工作职责

为客户提供服务，准确与专业的查询及服务需求；

协助上司及团队完成特定的项目任务，定期向领导汇报工作进度；

任职条件

年龄28岁以下，大专以上学历，保险、金融或金融行业相关专业；

普通话标准，声音甜美，口语清晰，有较强亲和力；思维敏捷，反应快，临场应变能力强；

具备一定的保险业务知识及一定的社会资源；诚实守信，责任心强。

联系方式

联系地址：杭州市玉皇山路76号 宁波市江东区泰富广场B座208

联系电话：86-0571-87828317 13957871166

公司网址：www.younginsurance.cn 简历接受邮箱：Minghui.Chen@foxmail.com